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Sicherheit 4.0

Unter Sicherheit 4.0 verstehen wir maßgeschneiderte Konzepte, Lösungen und Dienstleistungen die sowohl wirtschaftlich als auch inhaltlich die Bedürfnisse unserer Kunden abdecken. Diesem Anspruch möchten wir über den gesamten Lifecycle eines Systems genügen. Wir verstehen uns als Integrator in Sachen Sicherheit mit den Schwerpunkten Video-, Sicherheits- und Gebäudemanagementsysteme, Intercom und der zugehörigen Systemlandschaft.




So arbeiten wir
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Als herstellerunabhängiger Systemanbieter ist das Team der Heer GmbH ein kompetenter Partner von der Beratung und Projektierung bis zur Planung und Ausführung. Hierzu gehören sowohl die Auswahl der passenden Produkte und Systeme als auch die Entwicklung und Realisierung projektspezifischer Lösungen. Eine partnerschaftliche Betreuung über den kompletten Life-Cycle der Systeme ist für uns selbstverständlich.

Daraus ergibt sich Sicherheit 4.0.
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Mitglied im
BHE Bundesverband Sicherheitstechnik e.V.

Weitere Infos
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Unternehmenspartner von Advancis

Weitere Infos
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Zertifizierter NEDAP Errichter







Sicherheit auch für Ihr Unternehmen?Kontaktieren Sie uns!
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Diese Website verwendet Cookies

Wir nutzen Cookies auf unserer Website. Einige von ihnen sind essenziell, während andere uns helfen, diese Website und Ihre Erfahrung zu verbessern.
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Essenzielle Cookies

Essenzielle Cookies ermöglichen grundlegende Funktionen und sind für die einwandfreie Funktion der Website erforderlich.
 

Contao HTTPS CSRF Token
Schützt vor Cross-Site-Request-Forgery Angriffen.
 
Speicherdauer: Dieses Cookie bleibt nur für die aktuelle Browsersitzung bestehen.







PHP SESSION ID
Speichert die aktuelle PHP-Session.
 
Speicherdauer: Dieses Cookie bleibt nur für die aktuelle Browsersitzung bestehen.











Funktionale Cookies

Statistik Cookies erfassen Informationen anonym. Marketing-Cookies werden von Drittanbietern oder Publishern verwendet, um personalisierte Werbung anzuzeigen. Inhalte von Videoplattformen werden standardmäßig blockiert. Wenn funktionelle Cookies akzeptiert werden, bedarf der Zugriff auf diese Inhalte keiner manuellen Einwilligung mehr.
Ein Drittanbieter kann jederzeit selbstständig und ohne unser Wissen die Speicherdauer seiner Cookies verändern. Daher können wir keine verbindlichen Angaben zu deren Speicherdauer machen und verweisen auf die Datenschutz- bzw. Cookie-Richtline der jeweiligen Drittanbieter.
 

Google Analytics
Cookies von Google für Website-Analysen. Erzeugt statistische Daten darüber, wie der Besucher die Website nutzt.

Datenschutzerklärung: policies.google.com/privacy?hl=de
 





Speichern und schließen














